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经济学院财税学部学生第一党支部2018年在支部建设方面取得一定的成绩，被评为校级先进党支部。接近年底，藉此机会对2018年财税学部学生第一党支部的工作进行总结，既是为累积宝贵的工作经验提供契机，也是为解决问题推动工作顺利开展奠定基础。

党支部党员的基本情况

截至2018年10月底，财税学部学生第一党支部共有40名党员，其中正式党员有10人，预备党员有30人；按照年级进行划分，正式党员10人均为2015级，预备党员中2015级有20人，其他10人均为2016级。
党支部工作开展情况

支部“三会一课”制度落实情况
根据西财党发〔2017〕9号关于严格执行“三会一课”制度规范党内组织生活的通知，财税学部学生第一党支部严格执行“三会一课”制度，推进党的组织生活规范化。

召开支部党员大会，进行支部换届选举，确定党小组划分，讨论党员发展和预备党员转正事宜，组织支部党员开展十九大精神学习及《辉煌中国》主题观影活动并撰写学习心得，毕业生党员教育等。

召开支委会，讨论新支委提名人选，讨论“优秀共产党员”推荐事宜，讨论本支部“党员固定活动日”支部实施办法，讨论确定入党积极分子和发展对象的培养考察，对拟接收为预备党员的发展对象进行审查，讨论通过支部工作计划和工作总结等。

党小组召开党小组学习会。各党小组按照支部学习安排，组织党员学习党的基本知识、路线、方针、政策等，开展学习《梁家河》讨论；党员汇报思想、学习和执行党支部决议情况等。

按照党员固定活动日的安排，上半年上党课一次。下半年党课在筹划中。

党支部建设情况
财税学部学生第一党支部支委会由一名支部书记和两名学生正式党员构成，按照年级专业划分党小组。2018年上半年，财税学部学生第一党支部共有9名同志完成了预备党员转正；13名同志经支部大会讨论接收为中共预备党员。2018年下半年有11名同志参加入党积极分子培训班，14名同志转正。从党员的吸纳及发展情况来看，这些党员的发展、转正均按照严格的标准及程序进行，未出现异常情况，保障了财税学部学生第一党支部发展的严肃性。
党员的模范带头作用情况
今年下半年党支部调整后，支部的党员、入党积极分子和发展对象所学专业均为财政学，党支部的党员结构中毕业班学生占据主导，因此在党组织活动中，毕业班学生具有明显的模范带头作用。这一模范带头作用主要体现在，学生可以通过自身的经历在学业、兼职、生活等方面为其他党员及非党员提供帮助。一般情况下，凡是能够获得党员资格的同学都是在学生群体中具有一定先进性的，比如学生党员的优异的学习成绩、工作技能等，会对低年级的同学们产生积极的影响力。

三、支部工作方法创新
根据支部成员结构的特殊性--低年级党员少且多为预备党员、高年级党员多且正式党员占大多数，支委多由高年级同学担任。但高年级同学由于有学业和就业双重压力，因此我们结合学生实际和工作实际，会在入党积极分子中选取两名同学，作为支委后备人选来培养，协助支委做好党员发展和预备党员转正工作。

四、工作中存在的问题

虽然学生党员具有党员的身份，但终究属于学生，这使得学生党支部的工作不可避免地会出现一些专属问题，主要表现在两个方面：一是理论学习不扎实。学生党员多以专业课学习为主，对待理论学习存在思想不重视、学习走过场、效果不扎实等情况。二是由于学生党支部成员的年级构成特点，毕业班党员占据党支部成员的多数，因此在毕业前最后一个学期的支部活动中不可避免地会出现出正式党员请假过多的问题，会出现批假和支部大会考勤、不批假与学生找工作面试等现实矛盾。

总之，2018年财税学部学生第一党支部各项工作进展顺利，支部党员的凝聚力在支部调整专业统一之后也有了进一步的提升。对于存在的问题，需要在日后的工作中不断总结，寻找思路，从而推动支部更近一步的发展。
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